

**В рамках марафона, посвященного Дню Енисея,  
в Ермаковском районе прошла акция «оБЕРЕГай»**



Это был экологический трудовой десант по очистке от бытового мусора берега реки Ои, притока Енисея. Осеннее солнце ласково грело первооткрывателей марафона, а обмелевшая в жару река Оя стремительно катила свои воды к Енисею. В этот день «бабьего лета» мы, ученики Ермаковской средней школы № 1, выстроились на линейку вдоль берега.

О новом экологическом празднике ребятам рассказал руководитель делегации и методист природного парка «Ергаки» Наталья Крутских. Глава администрации Ермаковского сельского Совета Анатолий Шугалеев поблагодарил нас за то, что мы взялись за очистку прибрежной зоны реки.

Все работали с воодушевлением. Ребят не останавливали трудности, ведь они были «вооружены»: у всех были перчатки, мешки для мусора, грабли. А желто-зеленые галстуки объединяли всех в единую команду.

Особенно отличились Роман Петров, Владимир Бяков, Иван Мельников, Олег Корж, Роман Ополев и Алексей Жаркин. Мальчишки старались не подвести своего старшего товарища — наставника и педагога Ларису Казобу.

В ходе работы появились специальные номинации: «Лучший уборщик», «Самое большое количество стеклянных бутылок» и «Самый тяжелый пакет».

Безусловно, все мы получили удовлетворение от проведенной акции. И все же становится грустно: взрослое население, к сожалению, осталось в стороне. Хотелось, чтобы у нас в районе проводилось как можно больше активных действий, нацеленных на сохранение природного потенциала бассейна реки Енисей.

Мало кто понимает, что, убирай мусор у себя дома, мы вносим огромный вклад в сохранение нашей большой, но хрупкой планеты.

**Юлия ЛУБЯГИНА,**

**Диана ГЕОРГИЕВА,**

**Ирина ГУЩИНА,**

**члены школьного пресс-центра**

---

**КСТАТИ До конца сентября на территории каждого района будут проходить экологические акции «оБЕРЕГай» по очистке берегов водоемов от мусора, агитационные велопробеги, сплавы и другие мероприятия. Их цель — привлечение внимания общественности к экологическим проблемам бассейна реки Енисей.**

**Место проведения итоговых мероприятий марафона предлагается ежегодно определять по принципу «кочующей столицы». Нынче все делегации приглашает поселок Шушенское. С 28 по 30 сентября здесь состоятся заключительные мероприятия экологического марафона.**